

我市新冠疫苗供应量逐步增加

同类型不同厂家产品可替代

本报讯(记者 高燕)根据我市新冠疫苗接种“百日攻坚行动”安排,从5月起我市结合疫苗供应到位情况,将全面开展集中攻坚接种工作。6日,记者从市疾控中心获悉,目前分配到我市的新冠疫苗接种量在逐步增加。市疾控中心提醒市民,没有同一厂家新冠灭活疫苗的情况下,不同厂家灭活疫苗可替代接种。

“我院刚收到新冠疫苗600支,北京科兴的,接种疫苗的市民请于5月6日携带本人身份证到大同市三医院新冠疫苗接种处(内科楼一层北门入口)接种……”5日,市三医院医务人员在微信朋友圈里“喊”市民接种新冠疫苗。据了解,“五一”假期,我市新冠疫苗接种不打烊,随着分配到的新冠疫苗供应量逐步增加,我市各接种点也及时通过各种方式,通知市民及时接种疫苗。

6日一大早,记者在市三医院新冠疫苗接种点看到,接种点设有9个接种台,现场秩序井然,从入口登记到签写知情



市民在市三医院新冠疫苗接种点有序接种 高燕 摄

同意书,再到录入信息、注射新冠疫苗和留观,整个过程高效便捷。前来接种疫苗的市民都全程佩戴口罩,在工作人员的引导下有序完成接种流程。

据了解,目前我市接种的新冠疫苗接种主要是新冠病毒灭活疫苗,由北京生物(国药集团中国生物北京生物制品研究所)和北京科兴(北京科兴中维生物技术有限公司)两个厂家提供。市疾控中心专家告诉记者,新冠灭活疫苗需要接种两剂次,第一剂次与第二剂次需要间隔21-56天。现阶段建议优先用同一类型、同一厂家的疫苗打完两针。如果遇到特殊情况,如疫苗供应不上,或者去了外地出差,找不到相同厂家的疫苗接种第二针,这时也可用相同类型、不同厂家的疫苗打完第二针。也就是说,第一针打北京生物,第二针打北京科兴是没问题的,因为它们都是同一类型的新冠病毒灭活疫苗。当然,如果不想“混打”,也可以等同一厂家的疫苗再接种。

《中国大同旅游发展指数(2020年度运行报告)》发布

2020年我市旅游热度保持明显回升态势

本报讯(记者 高燕)日前,《中国大同旅游发展指数(2020年度运行报告)》正式发布,指数运行结果显示,我市在优化服务供给、丰富文旅业态等方面持续发力,促进全市文化旅游业实现快速恢复。2020年我市旅游综合发展指数较前两年有所回落,但全年的旅游热度保持了明显的回升态势。报告建议,未来我市旅游应在均衡淡旺季、提升品质游、发展全域旅游、深挖并活化文化,以及打造文化IP、强化品牌效应等方面重点发力。

据了解,2020年二季度我市旅游市场开始逐渐恢复活力,“十一”期间达到全年客流峰值。根据市文化和旅游局统计数据,2020年全市接待国内游客为3328.75万人次。其中,四季度的国内游客接待量按可比口径同比恢复56.93%,恢复比例较三季度上升17.65个百分点。在

客源方面,省外游客主要来自北京、张家口、乌兰察布;朔州、太原、忻州依旧是主要的省内客源城市。来自京津冀地区的游客在省外游客中的占比为40.05%,较2019年有小幅上涨,已构成大同旅游的稳客源市场。同时,指数数据显示,一二线城市来我市的游客购买力强劲,其中,来自北京的游客消费总量最高,占比达13.62%;来自临沂、杭州、上海、重庆等省外城市的游客客单价较高。省内客源市场,太原、朔州、晋城游客在我市旅游消费的总量较高,合计占比为35.74%,且大幅高于其他城市。

此外,《中国大同旅游发展指数(2020年度运行报告)》还对我市的景区和酒店供给进行了深入分析。对景区的分析结果表明,对我市旅游景区评分为5分(满分为5分)的游客占比达69%。但仍有一部分景区在OTA(在线旅游)上存在

一定程度的数据缺失,宣传力度有待加强。对酒店的分析表明,我市的酒店主要集中在平城区,并主要围绕云冈石窟等热门景区进行布局,报告认为,应完善、优化酒店的空间组合;近九成游客对酒店满意度为4星(最高为4星)。同时,仍有半数以上的酒店未产生相关评论,报告建议继续强化对酒店的营销推广,提高酒店配套在游客端的知名度,进一步实现引流。

相关链接

中国大同旅游发展指数是由中国经济信息社联合大同市政府共同发布,是国内首支城市级古都旅游大数据指数。该指数集旅游资源数据化、品牌传播数字化、产业发展智慧化为一体。指数于2017年上线,日度计算、季度发布。

“职”在民企 “就”有未来

民营企业招聘月活动启动

本报讯(记者 张志忠)6日,记者从市就业和人才服务中心了解到,为满足我市企业用工需求,帮助高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农民工等重点群体就地就近就业,该中心5月将在全市范围内举办2021年民营企业招聘月活动。5月7日,首场现场招聘会在市就业和人才服务中心招聘大厅举行,30余家企业进场招聘,提供千余就业岗位。

此次民营企业招聘月活动,旨在充分发挥民营企业吸纳就业的主渠道作用,推动各类求职群体更充分和更高质量的就业。

期间,共举办4场现场招聘会,分别是5月7日、14日、21日、28日,每日上午9时至11时30分,在大同市就业和人才服务中心招聘大厅举行。参加现场招聘会的求职者,携带简历、本人身份证,自行前往参会即可;参加现场招聘会的企业,需提前一天以上与工作人员联系,报送招聘简章及岗位信息,每场招聘会预约30至40家企业,按照报名先后顺序安排招聘场次及摊位。

市就业和人才服务中心提醒:参加现场招聘会时,企业招聘人员和求职人员均需佩戴口罩入场,与他人保持安全社交距离,并提供行程码、健康码,配合工作人员检测体温,服从工作人员安排,安全有序参加招聘会。

大风蓝色预警 市住建局启动快速反应机制

本报讯(记者 辛雅君)为切实做好大风天气建筑工地安全监管工作,最大限度地避免因极端天气引发的安全事故,近日,市住建局快速反应,第一时间启动应急处置预案,通过多项措施,确保大风天气施工现场生产安全。

记者在我市多处工地看到,塔吊都已顺风向停下,正在施工的小区也没有了高空作业,部分工地采取了土

方覆盖、洒水降尘、物料码放等降尘措施。

据了解,受冷空气影响,我市出现4~6级西北风,阵风7级以上的扬沙天气,市住建局及时做出应对工作,加强围挡、临时设施、公益广告等设施的加固工作。施工企业遇到6级风以上禁止高空作业,不得进行露天攀登与悬空高处作业;当有6级及6级以上大风天气

时停止脚手架搭设与拆除作业,暂停室外模板拆除与安装高处作业,停止露天起重吊装作业;施工企业在大风天气禁止动用明火,尤其是焊接工作,防止工地火灾发生;作业中遇5级及以上大风或阵风,立即停止塔吊作业。同时,各建筑工地要保证施工场地安全,督促工地施工人员做好大风期间个人安全防范工作。



党史回眸

(1921-2021)

1952年5月6日

中共中央批转中财委《关于全国钢铁工业的发展方针、速度与地区分布问题的报告》。

1994年5月6日

中共中央发出《关于新形势下加强党校工作的意见》。指出,党校办学水平的提高和事业的发展,关键在于解放思想、实事求是、深化改革。

1995年5月6日

中共中央、国务院作出《关于加速科学技术进步的决定》,确定实施科教兴国战略。

据《学习强国》



第十二届中部博览会

EXPO
CENTRAL
CHINA距开幕
还有

14天